



### زن ها و آرایزم

نتایج حاصل از تحقیقات جدید دانشمندان بریتانیایی نشان می دهد افزون بر ۸۰ درصد از خطر توسعه بیماری آلزایمر در بدن انسان، ریشه ژنتیکی دارد. بر اساس گزارش انتشار یافته در تازه ترین شماره ژورنال آرشور و این ژنتیک عمومی، محققان بریتانیایی در آزمایش های اخیر خود، نزدیک به ۴۰۰ دوقلو ی سن که دست کم یکی از آنها به این بیماری دچار شده است و از مورد بررسی دقیق فرار داده و پدیده اند که زن ها و عوامل ژنتیکی در تعیین میزان خطر و احتمال ابتلای افراد به بیماری آلزایمر، نقش بسیار برجسته و قابل توجهی ایفا می کنند.

بر اساس این گزارش، نتایج به دست آمده در جریان این آزمایش ها می تواند در تعیین دقیق کمیّت و مقدار تأثیر گذاری عوامل ژنتیکی در توسعه بیماری های همچون آلزایمر، به دانشمندان کمک بسیاری کند. محققان انجمن آلزایمر بریتانیا ضمن تأکید بر نقش عوامل ژنتیکی در توسعه آلزایمر در بدن انسان، تصریح کرده اند این عوامل در بدن زنان و مردان یکسان هستند و عملکرد مشابهی را به نمایش می گذارند.



### بازگشایی یک پرونده

کشف تریکبات غنی از کربن در سنگ های یک شهاب سنگ مریخی که سال ها پیش بر روی زمین فرو افتاده، سبب بازگشایی پرونده حیات مریخی، شده و بحث و جدال در این زمینه دامن زده است.

به گزارش خبرگزاری بی بی سی، این شهاب سنگ مریخی که در سال ۱۹۱۱ در کشور مصر به زمین افتاده، دارای تریکبات کربن داری است که می تواند نشانه ای از وجود نوعی حیات در گذشته های دور سیاره مریخ باشد. بر پایه این گزارش، تریکبات یافت شده در این سنگ آسمانی، بسیار شبیه به آثار به جا مانده از میکروب های فعال در سنگ های آتشفشانی موجود در بیشتر اقیانوس های زمین است و این شباهت می تواند دستاویز ارائه نظریه های جدیدی درباره وجود حیات در دوره های زندگی سیاره سرخ منظمه خورشیدی باشد. جزئیات این کشف در ماه میلادی آینده (۱۳) تا ۱۷ مارس، در یک کنفرانس اخترشناسی در نگرانس آمریکا ارائه خواهد شد.

### هشدار به زنان!

پژوهشگران به زنان مبتلا به بیماری های قلبی که قصد بارداری دارند، هشدار داده اند که پیش از بارداری با پزشکان خود مشورت کنند.

پزشکان بیمارستان رومال پرومیتون انگلیس با انتشار گزارشی در شماره اخیر «بریتیش میدیkal ژورنال»، اعلام کردند زنان مبتلا به بیماری های قلبی ۲۰۰ برابر پیش از زنان سالم در خطر مرگ ناشی از بارداری شدن قرار دارند.

به گفته این محققان، آثار و عواقب بارداری در بدن زنان می تواند سبب شکل گیری و ظهور حملات قلبی کشنده ای در زنان مبتلا به نارسایی قلبی شود و از این رو، آنان باید پیش از بارداری با پزشکان محرب به مشورت پیروزند. پزشکان بریتانیایی همچنین تصریح کرده اند پزشکان بیشتری باید در این زمینه به کسب آموزش های ویژه بپردازند تا بتوانند به عنوان مرجع مطمئنی برای مشاوره زنان مبتلا به بیماری های قلبی فعالیت کنند.



### شون پن در آلاسکا

شون پن بازیگر و کارگردان آمریکایی که به لحاظ سیاسی هم آدم فعالی است، قرارداد ساخت فیلم اکشن و پرماجراي تازه ای را بسته است که ماجراهای آن در سرمای آلاسکا روی می دهد. این فیلم بر اساس رمان «در دنیای وحشی» نوشته جان کراکور ساخته می شود و پارامونت آن را سفارش داده و شون پن ۴۶ ساله در مقام کارگردان از یک بازیگر ۲۱ ساله آمریکایی به نام امیل هرش برای ایفای رل اصلی بهره خواهد گرفت. هرش که سال پیش در فیلم «اربابان داگ تاون» جلب نظر کرده بود در این فیلم رل یک دانشجو فارغ التحصیل را بازی می کند که زندگی راحت شهری اش را تا می کند و به آلاسکا می رود تا در دل طبیعت و هوای آزاد زندگی کند، اما فقط ۴ ماه دوام می آورد زیرا در وسط دشت و در کنار یک کمپ متروک تنها و از دیگران دور می ماند و قادر به رساندن خود به نقطه ای امن و گرم نمی شود و جان می یازد.



### ساموئل جکسون هم به هدفش رسید

سرانجام نوبت ساموئل ال جکسون هم رسید تا در ۵۸ سالگی در محل معروف به «واک اف. خیم» حضور یابد و به عنوان یکی از بزرگان هالیوود نقش دست و پای خود را در انگشتان آن را به روی ستم نرم و داغ ثبت و حک کند و به اصطلاح صاحب ستاره و جای اختصاصی خودش در شهر رؤیاسازی های سینمایی شود. جکسون از اوایل دهه ۱۹۸۰ در سینما ظاهر شد اما در ابتدای دهه ۱۹۹۰ نوب چشم خورده و با پالک فستکن، کالت کلاسیک سال ۱۹۹۴ کوفن کین تان تنو مشهور و در سه ماهی اخیر در پیرودهای آخر «استار وایز» فیلم لو کاس هم بازی داشته و ولی اغلب آدم بد و منفی قهقهه ها بوده است. وقتی اثر دست و پای او همان جایی حک شد که امثال چارلی چاپلین، بت دیویس، جان وین و جک نیکولسون هم در آن اثری از خویش به جای گذاشته اند، این عبارت بر زبان او جاری شد: «لایه این بد معنا است که من بازیگر معروفی هستم و نه فقط یک ستاره سطحی سینما. اگر چنین باشد، باید بگویم که به هدفم رسیدم.»



### همکاری نامی لی جونز با برادران کوفن

برادران کوفن (جوئل و اتان) که در ۲۲ سال اخیر کارهای کلاسیکی چون «خون ساهه»، «میلرز کراسینگ»، «مبارتون سینما» و «فارگو» را تحویل هنر فنی کرده و ویکی در مقام تهیه کننده و سناریست و دیگری به عنوان کارگردان کارکنندگی کامل کرده اند، یک فیلم جدید در امتیاز و تا حدی جنگی را در دست گرفته اند که نام «سرزمینی برای پیرمردان وجود ندارد» برای آن تعیین شده است. نامی لی جونز که کهنه کار و خاوی بر یار بار اسپانیایی برای بازی در این فیلم صحبت هایی صورت گرفته و رضایت آنها جلب شده است. فیلم درباره مردهی است که سابقه شرکت در جنگ ویتنام را دارد و به بازگشت به تگزاس می گذارد به یک ماجرای توزیع مواد مخدر کشیده می شود و دو خلافکار ترویسیت که او را در صورت گرفتار و به هدر رفتن بخشی از مواد مخدر مقرر می دانند نقشه سر به نیست کردن او و درآوردن پول از جکسون وی را می کشند.



### زمان مردن کارگردان «بانده» رسید

هیچ چیز عجیب و دنیای فیلمسازی نمی شود، حتی خبر بازداشت قسمتیست. سر فیلم های میزبان ساخته «اتهام فداکاری» و «دست انداختن در شبکه افلاک» و «روپله این کارگردان لی تامهاوی» نام دارد. ۵۵ ساله و اهل نیویورک و از تازه امثالی در این کشور است. وقتی فیلم ایک روز دیگر بمبارا بازی بی بر سر استان در نقش «۲۰۰۷» هاله بری در رول یک مأمور مخفی سیاهپوست به نام جیکس را ساخت، چیزی حدود ۴۴ میلیون دلار فروش در سطح جهان برای آن به ارمان آورد و در سه ماهی قبل از آن نیز آثار موفق و عامه پسند دیگری مانند «باشراهای ماه هاله» را عرضه کرده و این بار با «بانده» به جرم ضد اخلاق، لیس آنجلس به جرم سبزه زاری اجتماعی و طی عملیات سازماندهی و در پیلس اینجلس دستگیر شده و در پرونده ای که در کارهای خلافاً اخلاقی دست داشته است. او باید ۴ سال زندان و ۶ ماه زندان در محکوم شناخته شود. شاید جیمز انتظارش خواهد بود و شاید جیمز باند بزرگ (۱) هم نتواند از پشت میله ها جانشین دهد و انگار وقت مردن او واقعاً رسیده است!



### جهان گمشده

یک گروه بین المللی متشکل از دانشمندان کشوری مختلف، از کشف «دنیای گمشده ای» در جنگل های اندونزی خبر دادند. به گزارش خبرگزاری بی بی سی، این منطقه تازه کشف شده که آن را «دنیای گمشده» نام نهاده اند، منزلگاه چندین گونه گیاهی و جانوری جدید است که تاکنون برای این گزارش می فرایند: در این بخش از جنگل های کشور اندونزی، گونه های جدیدی از پروانه ها و قورباغه ها و نیز شمار زیادی از انواع گیاهان کشف شده است که در میان گونه های گیاهی، پنج گونه جدید از نخل ها و نیز یک گونه غول پیکر از گل «صد تومانی» (رودندرون) دیده می شود.

این «دنیای گمشده» در ارتفاع ۲ هزار متری منطقه ای جنگل های کوهستانی کشور اندونزی قرار دارد که در سال ۱۹۶۶ کشف شد و از آن رو، روشانی از آثار زندگی بشری در آن بخش مشاهده نمی شود. بر پایه این گزارش، دانشمندان از کشورهای اندونزی، ایالات متحده آمریکا و استرالیا در این اکتشاف نقش داشته اند.



### بانک دانه ها

شماری از کارشناسان نوزی سرگرم انجام برنامه ریزی گسترده بر آن اجرای طرح ساخت مجموعه عظیمی هستند که در آن، دانه های مربوط به تمام انواع وارثه های شناخته شده گیاهان زراعی جهان گردآوری و نگهداری خواهد شد.

به گزارش خبرگزاری ها، این «بانک دانه» محصولات زراعی با یاری دولت ترنور در کوهستان های یک جزیره قطعی موسوم به «اسپیتسبرگن» ایجاد خواهد شد و می تواند در صورت بروز فجیع جهانی همچون جنگ اتمی و یا مصیبت های طبیعی، وارثه های گیاهان زراعی را از نابودی نجات دهد و آنها را برای تغذیه نسل بشر محافظت کند.

این گزارش حاکی است برای ایجاد این بانک ویژه، حفره یا غاری در یخ های جزیره یاد شده واقع در ۹۶۶ کیلومتری (۶۰۰ مایلی) قطب شمال حفری می شود و بر اساس پیش بینی ها اجرای این طرح از سال میلادی آینده آغاز خواهد شد.

### آهنربا - درمانی!

گروهی از دانشمندان آمریکایی پس از انجام تحقیقات گسترده اعلام کردند آهنربا - درمانی برخلاف ادعاهای مطرح شده، هیچ گونه اثر مثبت اثبات شده ای ندارد. پژوهشگران دانشگاه «دکسل» در کالیفرنیا با یک پزشکی در کالیفرنیا با انتشار گزارشی در «بریتیش میدیkal ژورنال» تصریح کردند شواهد علمی مطمئن و اثبات شده ای مبنی بر تأیید خواص این شیوه درمانی به دست نیامده و این در حالی است که در برخی کشورها همچنان بر آثار مثبت آهنربا - درمانی، تأکید می شود.

بر اساس این گزارش، برخی متعقدند که با بهره گیری از این شیوه درمان می توان بیماری های فراوانی از پشت درد کمبر درد گرفته تا درد حاصل از ابتلا به سرطان ها را شفا داد و بهبود بخشید. برآوردهای انجام شده نشان می دهد سالانه در حدود یک میلیارد دلار انواع وسایل گوناگون همچون کمربندهای معجزه گر، با ادعای استفاده از شیوه آهنربا - درمانی، برای بهبود بیماری ها در سراسر جهان به فروش می رسد.



### هیچکس زندانی یخ نمی شود

المیک زمسائی ۲۰۰۶ به مدت ۶ روز است که در ارتفاعات تورین ایتالیا و اطراف آن آغاز شده و مدلهای زیادی هم توزیع شده و نقطه پایانی ماجرا روز ۷ اسفند خواهد بود که قانع نهایی و اصلی و به واقع صد نشتی جدول مدلهای چهره نشان خواهد داد تا این لحظه هیچکس هم زندانی نشده است. در ایتالیا قانونی وجود دارد که با دیدن یکسان یک جرم اجتماعی و «خلاف و جنحه» برخورد می شود و مجازات جرم دربردارد، اما کمیته بین المللی المیک (I.O.C) نظر به خطر بودن اوضاع و با هدف کشورگیری از زندانی شدن دیدنی های احتمالی در ایتالیا، هفته ها با سران وزارت کشور ایتالیا چانه زده و سرانجام آنها را متقاعد ساخت که این قانون را در ارتباط المیک جاری به اجرا در نیارند تا هر تهمینی که متورین آمده، در معرض این خطر المیک نباشد که جا گذاشتن چند تن از پارتی و با اعضا و افرادی کمتر به کشورش بازگردد. مبراین کمیته روزی در تورین اسیر نمی شود و فقط به خاطر خوردن چند قوس قابل تیروزی در حبس نمی رود.

### خانم های احمقانه

باب گلدوف هنرمند و خواننده ایرلندی به خاطر به راه انداختن کنسرت های متعدد موسیقی با تایت کمک رسانی به گرسنگان آفریقا و بیماران شهرت زیادی یافت. ۳۰ سال اخیر در جهان به دست آورده، اما دختر او از این یک یک نام بسیار طولانی و احمقانه نامی بر وی انتخاب شده، شاکلی است و می گوید سالها است که بابت آن رنج می برد. دختر او که بیچز گلدوف نام دارد و به واقع نام شهرت پدرش را می خورد، اگر بخوایم دقیق تر باشیم، می توانیم کامل او را درآورد: بیچز هانی ناموس میشل شاولت آنجل ننه سا گلدوف! و به همین خاطر او می گوید: از اهدای این نامهای عظیم و طولانی و مسخره به افراد و بچه ها واقفم! جرم می شود و خودم سالها این را حس کرده ام. اصلاً مشهور بودن چیز بسیار بدی است و شخص وقتش چنین امری را به شما داده باشند. هر چه که صحبت می شود، هدهای می گویند مرا به خاطر پدرم می شناسند و بقیه هم می گویند به سبب نام احمقانه ما بر ما بیایه سیده اند. آخر چرا؟

Table with 12 columns and 10 rows containing a calendar or schedule. The columns are labeled with months and days of the week. The rows contain dates and possibly names or events. The table is partially filled with text and numbers.